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JUDETUL SIBIU

COMUNA ORLAT                                                                  
S.P.C.L.E.P – Stare Civila
Operator de date cu caracter personal notificat cu nr. 8860                                                                      
Nr.249/21.04.2022
SERVICIUL DE  STARE CIVILĂ


In conformitate cu prevederile art. 283 alin. 1 , 2 si 3 din legea nr. 287 / 2009 – codul civil , republicata , va inaintam alaturat publicatia de casatorie , in vederea afisarii la sediul institutiei dumneavoastra .
P U B L I C A Ţ I E

 
 
Astăzi, 21.04.2022 a fost înregistrată declaraţia de căsătorie a d – lui ZILEANU DAN-ALEXANDRU, născut la data de 13.06.1984 în Mun. Sibiu, judeţul Sibiu, cu domiciliul în Mun. Sibiu, str. Octavian Goga, nr. 47, judetul Sibiu şi a d – nei ( d – rei )  BLEOCA ANDREEA-MARIA, născută la data de 26.07.1991, în Mun. Sibiu, judeţul Sibiu, cu domiciliul în  Orş. Cisnădie, str. Liviu Ciulei, bl. 7, sc. B, ap. 1, judeţul Sibiu şi reşedinţa în sat Orlat, comuna Orlat, str. Câmpşorului, nr. 53, judeţul Sibiu. 

 
 
În temeiul art.285 din Codul Civil , orice persoană poate face opoziţie la această căsătorie, dacă are cunoştinţă de existenţa unei piedici legale ori dacă alte cerinţe ale legii nu sunt îndeplinite . 

 
 
Opunerea la căsătorie se va face în scris, cu arătarea dovezilor pe care se întemeiază în termen de 10 zile de la data afişării publicaţiei .

Ofiţer de stare civilă,
 Cioran Cristina-Elena






