Primăria Comunei Orlat
Nr. 8407/25.11.2020
Proces-verbal

al selecţiei dosarelor de înscriere la concursul organizat în data de 7 decembrie 2020 în vederea ocupării postului vacant muncitor calificat, treapta IV, studii medii, normă întreagă, în cadrul Compartimentului Apă-Canal,  durata nedeterminată
Având în vedere prevederile art. 19 - 20  din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările şi completările ulterioare, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecţiei dosarelor de înscriere: 

	Nr. crt.
	Numele şi prenumele candidatului
	Rezultatul selecţiei dosarelor

	1.
	BUNEA IOAN-VASILE
	ADMIS


· Candidatul declarat admis va susţine proba scrisă în data de 7 decembrie 2020, ora 1000 , iar interviul concursului va avea loc în data de 9 decembrie 2020, ora 1000 , la sediul Primariei comunei Orlat. 

· Candidatul nemulţumit de rezultatele obţinute poate formula contestaţie în termen de o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările şi completările ulterioare, care se pot depune la secretarul comisiei de soluţionare a contestaţiilor, dna Cioran Cristina- Elena.
    Incheiat 25.11.2020, ora 1330 , la sediul Primăriei Comunei Orlat
Comisia : 

-  preşedintele comisiei:           Topîrcean Dumitru
     

-  membrii comisiei     :           Vulea Monica - Elena
                                                Mitea Delia - Maria
      

  -  secretar comisie        :           Cioran Cristina -Elena   
